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Set voor manuele spuitmodus
Multi-Pro® 5800 gazonspuitmachine
Modelnr.: 41616

Installatie-instructies

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Balanceerklep 1
Elleboog 90° 1
O-ring 1
Vleugelmoer 1
Geribde T-fitting slang 1
Rechte geribde fitting 2
Kogelklep 1
Slangklem 6
Mengomloopslang 1

De set monteren.

Geen onderdelen vereist – Balanceerkleppen kalibreren.

De set monteren
1. Parkeer het voertuig op een horizontaal oppervlak,

stel de parkeerrem in werking, zet de motor uit en
verwijder het sleuteltje uit het contact.

2. Verwijder de 3 borgpennen waarmee de 3 doppen
van de boomverdeelkleppen op hun plaats worden
gehouden (Figuur 1).

Figuur 1
1. Borgpen (3) 2. Dop (3)

3. Plaats de geassembleerde balanceerklep zoals
afgebeeld in Figuur 2, en bevestig met de 3
borgpennen die u verwijderd heeft in stap 2.

Figuur 2
1. Borgpennen 2. Balanceerklep

4. Plaats de O-ring op de geflensde zijde van de
90°-elleboog en breng de elleboog in de rechterkant
van het balanceerklepgeheel (Figuur 3).
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Figuur 3
1. Balanceerklepgeheel 7. Kogelklep
2. O-ring 8. Mengomloopslang
3. Vleugelmoer 9. Geribde T-fitting slang
4. Elleboog 90° 10. Afvoerslang
5. Slangklem (6) 11. Aftapventiel
6. Rechte geribde fitting (2)

5. Schuif een vleugelmoer over de 90°-elleboog en zet
de elleboog vast door de vleugelmoer er met de hand
aan vast te draaien.

6. Zoek de afvoerslang onder de machine en snijd de
slang door op ongeveer 61 cm van de afvoerklep
(Figuur 3).

7. Schuif een slangklem over elk uiteinde van de
slang en plaats een geribde T-fitting tussen de
slanguiteinden (Figuur 3).

8. Zet de T-fitting vast door de slangklemmen aan
beide kanten van de fitting vast te zetten.

9. Snijd de mengomloopslang (Figuur 3) door op 5 tot
7,5 cm van de elleboogfitting.

10. Plaats de mengomloopslang tussen de T en de
elleboog (Figuur 3).

11. Bevestig met slangklemmen de uiteinden van de
slang aan de T-fitting en elleboog.

12. Breng de kogelklep en 2 rechte geribde fittings en 2
slangklemmen aan, zoals getoond in Figuur 3.

13. Bevestig de kogelklep en 2 rechte slangfittings met 2
slangklemmen (Figuur 3).

Opmerking: Gebruik leidingstape op de leiding.

Balanceerkleppen kalibreren
De balanceerkleppen leiden vloeistof terug naar de
tank als u een gedeelte van de spuitboom uitschakelt.
Elke spuitboomomloopklep bevindt zich voor de
corresponderende klepsectie. U kunt deze kleppen
afstellen om ervoor te zorgen dat de druk van
de spuitbomen constant blijft, ongeacht hoeveel
spuitbomen zijn ingeschakeld.
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Opmerking: Als u de spuitmachine voor de eerste keer
in gebruik neemt of als de spuitdoppen zijn vervangen,
moet u de balanceerkleppen instellen zodat de druk en
de gebruiksdosis voor alle spuitbomen hetzelfde blijft
als u een of meer spuitbomen hebt uitgeschakeld.

1. Kies een open en vlak terrein om deze procedure
uit te voeren.

2. Vul de spuittank van de spuitmachine met schoon
water.

3. Laat de uitgeklapte spuitbomen neer, als deze zijn
gemonteerd.

4. Stel de parkeerrem in werking en start de motor.

5. Zet de gashendel op Snel.

6. Zet de pompschakelaar op Aan om de pomp in
werking te stellen.

7. Zet de schakelaar van elke spuitboom en de
hoofdschakelaar van de spuitbomen op Aan.

8. Stel de druk in op de waarde die wordt aangegeven
op de drukmeter, totdat de druk zich bevindt in het
bereik voor de spuitdoppen die u hebt geïnstalleerd
op de spuitbomen (normaal 276 kPa). Dit doet u
met behulp van de schakelaar voor de gebruiksdosis.

9. Noteer de waarde op de drukmeter.

10. Schakel een van de spuitbomen uit met behulp van
de corresponderende schakelaar.

11. Stel de omloopklep (Figuur 4) op de balanceerklep
die correspondeert met de spuitboom die u hebt
uitgeschakeld zodanig in dat de drukwaarde op de
meter dezelfde is als in stap 8.

Figuur 4
1. Omloopkleppen van de spuitboom op de balanceerkleppen
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